OueHouHble MaTepuaJia no Mmaremaruke (ajaredpe)
BxoaHasi KOHTPoJIbHAs padoTa o ajredpe
8 kuace
Ha BrimonHenne paboTst otBoaAUTCS 40 MUHYT.
PaGora comepxur 14 3amanuii:

— 10 3amanmii 6a30BOTO ypOBHS CIIOKHOCTH, U3 HUX 8 33aJJaHUN C BapUaHTaMH OTBETOB, W3
KOTOPBIX TOJIBKO OJIMH BepHbIil (Al - A8); 2 3ananus ¢ kpaTkuM otBeToM (A9, A10)

— 3 3agaHus NOBBILIEHHOTO YpoBHs cioxkHocTH (B1, B2, B3), kotopsie TpeOyroT 3anucu
[IOJIHOTO PEUIeHMs ¢ HEOOXOJMMBIM 000CHOBAHUEM BBITIOJHEHHBIX JEHCTBUI.

MakcuManbHas OIeHKa 32 KaXJ0€ 3aJaHne 0a30BOTO YPOBHS CIOXHOCTH COCTaBisIeT |
0aJiy1, TOBBIIIEHHOTO YPOBHSI CIIOKHOCTU — 2 Oajia ¥ UToro 16 6ayuios.

CoBeryeM i1 HSKOHOMHM BPEMEHM MPOIYCKaTh 3aJaHue, KOTOpPOE€ HE YIaercs
BBITIOJIHUTB Cpa3y, U NEPEXOAUTh K cieayroumeMy. K BBITOJHEHMIO NPOINYIIEHHBIX 3aJaHUuMN
MOYHO BEPHYTBCS, €CJIM Y BAC OCTAHETCS BpPEMS.

[[Ixana mepeBo1a HAOpaHHBIX 0AJUIOB B OILICHKY:

KonnuecTBo HabpaHHBIX 0aioB OrneHka
Menee 6 6amioB 2

7-11 3

12 -15 4

16 — 17 5




BAPHUAHT 1

N 5 4
Al. Haiinure 3HaueHue BoIpakeHus 1 P 0,5- (— E)

1) 2-; 2)1=; 3)—2; 4)-1-.
A2. Haitnure uucino, 20% xotoporo pasusl 100. 1) 500; 2) 800; 3) 20; 4) 80.
A3. lpencrasbre BoIpakenne(5a — 2)? B Bujie MHOTOUJIEHA.
1) 25a? — 10a + 4; 2) 25a® — 4;
3) 25a% + 20a + 4; 4) 25a% — 20a + 4.
Ad4. Yrpoctute Beipaxkenne: —5x2y? - 0.04x2%y3
1) —0.2x*y>; 2)—0.2x*y% 3) —0.02x*y5 4) —0.2x2%y°.
AS. PackpoiiTe CKOOKH 1 IpUBEAUTE 1o100HbIe cnaraeMeie: —2(a — 3b) — 6(b + 2a)
1) —14a; 2)10a; 3)12b—14a; 4)—12b+ 14a.
A6. Bripazute ydepe3 XB BbIpaXKEHUU 3X — Yy = 7.
1) y=3x—-7;, 2)y=3x+7, 3)y=7-3x; 4)y=-3x-7.
A7. Bemosaute neiicrust:(2a?b)3:
1) 2a%b%;  2) 8a®bh3;3) 2a°h3; 4)8a°b3.
A8. Vipocrtute Boipakenne 0.3x + 0.2 - (x — 44) u HaiiTi ero 3HaueHUe Ipu X = —7.2

1) -1,24; 2)1,24; 3)-12.4; 4) 124

16,5
716.75 4

A9. Brruncnure 3Ha4€HUE BhIPpAKEHUS e

3anuInTe OTBET

A10. Permmre ypaBuenue 6(x —9) = —2x + 10

3anuInTe OTBET

All.Pemute cucremy ypaBHeHI/IIZ:{ 64xx—_2};/_= 1113
3anuuunTe OTBET
B1. Pemnre cucteMy ypaBHEHHI METOJOM IIOJICTAHOBKH
x—y=5
{Bx—7y=20—(x+y)

B2.Haiigute KopeHb ypaBHEHUS:
5 -3 6-—10x

39
B3. B tpéx 3anmax kuHoTeaTpa 522 mecta. B nepBom 3ane B 3 pa3a Gosblie MECT, YeM BO BTOPOM

1 Ha 32 MecTa MeHblIIE, YeM B TpeTbeM. CKOJIbKO MECT BO BTOPOM 3aie?



BAPUAHT 2
Al. Haiigure 3nauenue Boipaxkenus 0,48 : §+ 0,46
1) -1; 2) 0,08; 3)1; 4) —0,08.
A2. Haitnure 25% ot uncna 120. 1)480; 2)30; 3)90; 4)160.

A3. lpencrasbre BoIpakenne(3a — 2)? B Bujie MHOTOUJIEHA.

1) 9a? — 6a + 4; 2)9a? — 12a + 4;
2) 3a2 — 12a + 4; 4)9a? — 4.

Ad4. Yrpoctute Beipakenne: —2x*y? - (5xy3)?2

1) —10x°y8; 2) —=50x°y?; 3) —50x°y8; 4) —10x°y°.
AS. PackpoiiTe CKOOKHU M IPUBEAUTE MO100HbIE ciaraeMbie:5(m — 2n) + 2(5n — m)

1) 3m; 2)7m —20n; 3)3m+ 20n; 4) 7m + 20n.
A6. Beipasure x yepe3 y: 4y —x = 12

1) x =—-4y —12; 2)x =4y +12; 3)x=4y—-12; 4) x =12 — 4y.
A7. BemmonauTe aeitctus: (3¢c3d?)3:

1) 3c5ds; 2) 27c¢%3d®;  3)3c®d>;  4) 27c8dS.
A8. Yrpocrure Boipakenne2.3 * (3x — 1) — 13.4 u HaiiTu ero 3Hauyenue npu x = 3.5

1) 4,45; 2) 1,45; 3) 8,45; 4) 1.

12_54 0
- 5%, 3anumwure OTBET.

A9. Brruncnure 3Ha4eHUE BhIPpAKEHUS pre

A10. Pernre ypaBuenue 3(y — 8) = 6y — 54. 3anmmure OTBET.

—x + 4y =25
3x —2y =30
B1. Pemnre cuctemy ypaBHEHUI METOJOM ypaBHUBAHUS KOAPPHUIIMEHTOB:
2x — 6y =18
{3(x+1)+3y=2y—2'

A1ll. Pemmre cucremy ypaBHeHPIfIZ{ . 3allnIINTE OTBET.

3aIummTe OTBET.

. . 2x—4 _ 1-6x
B2. Haiinure KOpeHb ypaBHEHHUS: —~ - .

B3. B nByx ans6omax 210 Mapox, eciu U3 nepBoro aib00Ma nepenokuTh Bo BTopoit 30 Mapok,
TO B IIEPBOM OKaKETCS B 2 pa3a MEHbIIE MapoK, 4eM BO BTOPOM. CKOJIBKO MapoOK B IIEPBOM
anpbome?



BAPUAHT 3

N 5 4
Al. Haiinure 3HaueHue BoIpakeHus 1 P 0,5- (— E)

2) 25; 2)1=; 3)—2; 4)-1-.
A2. Haitnure 25% ot uncna 120. 1)480; 2)30; 3)90; 4)160.
A3. lpencrasbre BoIpakenne(5a — 2)? B Bujie MHOTOUJIEHA.
1) 25a? — 10a + 4; 2) 25a® — 4;
3) 25a% + 20a + 4; 4) 25a% — 20a + 4.
Ad4. Ypoctute Beipakenne: —2x*y? -+ (5xy3)?2
1) —10x°y8; 2) —=50x°%y?; 3) —50x°y8; 4) —10x°y°.
AS. PackpoiiTe CKOOKH 1 IpUBEAUTE 1o100HbIe cnaraeMeie: —2(a — 3b) — 6(b + 2a)
2) —14a; 2)10a; 3)12b— 14a; 4)—-12b+ 14a.
A6. Bripazure x uepe3 y: 4y —x = 12
1) x =—-4y —12; 2)x =4y +12; 3)x=4y—-12; 4) x =12 — 4y.
A7. Bemonaute neiicteus: (2a?b)3:
2) 2a®b3;  2)8a°b3;3) 2a°b3; 4)8a°h3.
A8. Yrpocrure Boipakenne2.3 * (3x — 1) — 13.4 u HaiiTu ero 3Hauyenue npu x = 3.5

1) 4,45; 2) 1,45; 3) 8,45; 4) 1.

16,5
716.75 4

A9. Brruncnure 3Ha4€HUE BhIPpAKEHUS e

3anuinTe OTBET

A10. Pernre ypasuenue 3(y — 8) = 6y — 54. 3anumure OTBET.
4x —y =11
All. Pemire cucremy ypaBHeHPIfIZ{ 6;— 23; — 13

3amuIInTe OTBET

B1. Pemnre cuctemy ypaBHEHUI METOJIOM ypaBHUBaHUS KOAPPHUIIUECHTOB:

2x — 6y =18
{3(x +1)+3y=2y—2 3anuinTe OTBET.
B2. Haiinure kopeHb ypaBHEHUS:

5 -3 6-—10x
3 9

B3. B aByx anp6omax 210 mapok, eciau u3 mepBoro aapboma mepenokuTh Bo BTopoi 30 Mapok,
TO B MEPBOM OKa)XE€TCs B 2 paza MEHbIIE MapokK, yeM BO BTOpoM. CKOJBKO MapoK B MEPBOM

anpoome?




BAPUAHT 4
Al. Haiigure 3nauenue Boipaxkenus 0,48 : §+ 0,46
2) -1, 2) 0,08; 3)1; 4) —0,08.
A2. Haitnure uucino, 20% xotoporo pasusl 100. 1) 500; 2) 800; 3) 20; 4) 80.

A3. lpencrasbre BoIpakenne(3a — 2)? B Bujie MHOTOUJIEHA.

3) 9a? — 6a + 4; 2)9a? — 12a + 4;
4) 3a® — 12a + 4; 4)9a? — 4.

Ad4. Yrpoctute Beipakenne: —5x2y? + 0.04x2%y3
1) —0.2x*y>; 2)—0.2x*y% 3) —0.02x*y5 4) —0.2x2%y°.
AS. PackpoiiTe CKOOKHU M IPUBEAUTE MO100HbIE ciaraeMbie:5(m — 2n) + 2(5n — m)
2) 3m; 2)7m—20n; 3)3m+ 20n; 4) 7m + 20n.
A6. Bripazure y yepe3 XB BbIpaXKEHUU 3Xx — Yy = 7.
1) y=3x—-7;, 2)y=3x+7, 3)y=7-3x; 4)y=-3x-7.
A7. Bommonaute aeitctus: (3¢c3d?)3:
2) 3ct>db; 2) 27c¢3d®;  3)3c8d>;  4) 27c8dS.
A8. Vipocrute Boipaxkenne 0.3x + 0.2 - (x — 44) u Haiiti ero 3HaueHWe Ipu X = —7.2

1) -1,24; 2)1,24; 3)-12,4; 4) 124

12_54 0
- 5%, 3anumwure OTBET.

A9. Brruncnure 3Ha4eHUE BhIPpAKEHUS pre

A10. Pernre ypaBuenue 6(x —9) = —2x + 10

3anuinTe OTBET

—x+4y =—25

3x—2y =30 ° 3aIummTe OTBET.

A1l1l. Pemmre cucremy ypaBHeHHIZ:{

B1. Pemnre cucteMy ypaBHEHHI METOJOM IIOJICTAHOBKH
{ x—y=5
3x—7y=20—(x+y)

o L 2x—4 1-6x
B2. Haiinure KopeHb ypaBHEHUS: —~ -

B3. . B tpéx 3amax kuHoTearpa 522 mecta. B mepBom 3ame B 3 pa3a Oojbllie MECT, YeM BO
BTOPOM M Ha 32 MecTa MEHbIIE, UeM B TpeTbeM. CKOIBKO MECT BO BTOPOM 3aje?



Bxoanasi koHTposIbHAs padoTa no ajaredpe

8 Ki1ace
OTBeThI
Al A2 A3 A4 A5 A6 A7 A8 A9 Al10 All
Bapua X=-29;
ur 1 1 1 4 1 1 1 2 3 49 8 Y=-4.5
Bapua X=7
T 2 3 2 2 3 1 3 2 3 125 10 Y=-4.5
Bapua X=-29;
a3 1 2 4 3 1 3 2 3 49 10 Y=45
Bapua X=7
4 3 1 2 1 1 1 2 3 125 8 Y=45
B1 B2 B3
Bapuant 1 (5;0) 0,6 70 mecT
Bapuant 2 (-0,75;-2,75) 0,5 90 mMapok
Bapuant 3 (-0,75;-2,75) 0,6 90 mapoxk
Bapuant 4 (5;0) 0,5 70 mecT
IIpomeskyTOUYHas1 aTTecTalMs 1O ajredpe
8 ki1acca
Pabota paccunrana Ha 90 MUHYT
CucrteMa OLICHUBAHUS
Yacte 1 xaxxnoe 3aganue — 1 0ami
Yacts 2 xaxgoe 3aganue — 2 0amia
Hroro — 18 dama
OreHka
«5» - 16-18 Oamta
«4» - 10-15 0amnos
«3» - 6-9 daoB
«2» - MeHee 6 0aILIOB
OTBeThI K 3aJaHUAM
Ne Bapmuanr 1 Bapuanr 2 Bapuanr 3 Bapuanrt 4
1 3 2 4 4
2 1 2 2 3
3 4 4 1 4
4 4 4 4 3
5 x=11 x<-20 x<-0,2 x<0,2
6 132 231 312 213
7 (1,1,3) (0,1;1,5) x>1 (1;3)
8 -12 -13 3<x<4 -5<x<-4
9 6xly 20xy 6xy” 12xy
10 -11 -7 3 -3
11 2 0 3 1
12 4a°bt! 27¢°d° x1yt2 0,008x "y*°




14 | p<0 | 0 7 | -1,75

IIpome:kyTouHasi aTTecCTALMA MO aJredpe
8 kiacc
Bapuanr 1.

IlepBas yactb

1. Brimonnute aeitctaus: 44/3- 7-/48
1) 7:2)15;3)-7;, 4)8/3—7.
Orser:
2.HaiimTe cyMMy KOOPJMHAT TOUKH TIepecedeHns rpadukoB GpyHKImi y =3 1y = /x.
112; 2)—-6; 3)11; 4)-12.

OtBerT:

3. VYiopocTuTe BRIpAKEHUE: 15V8
. p p T

22752 325 410,

. 7
4. BeImonaHUTE CIOXKEHHE IpoOeit P + % , eciu Y#1.

s 2025 31 AL

Otser:
5. Pemmute HEepaBeHCTBO: 3X— 4 >2X + 7.

OtBerT:

6.CooTHECHTE KBAPATHBIE YDABHEHHS M MX KOPHHU:
1)x? +5x — 6 =0; 2)x*—6x+9 =0; x(x —2) =0;

A)xl = 1,x2 = _6;E)x1 = 0; Xy = 2; B) X=3.

OtBerT: A 5 B

3—2x<1,

7. Pemure cucremy HepaBeHCTB:{ 16+x<29



OrtBerT:

8. Haiijure oTpUIaTENLHBIN KOPEHD ypaBHEeHHs 144—x2 = 0.

OrtBerT:

9. VYmpocture Beipaxkenue: 1,5x2y3x4x3y?,
Ortger:

10. Haiigure HanMEeHBIIIEE IIETI0€ YHCIIO , BXOSIIee B 007aCTh JOMYCTUMBIX 3HAYEHUH

BbIpakeHus vx + 11.

Ortser:
Bropas yactp

11. Jlokaxwure, 4To Ipu BCeX 3HAUEHUSX X#-1;]1 3HaUeHNE BhIpA)KEHNUS HE 3aBUCHUT OT X

2

)+

x+1

(x-1)2 (— -

x2=2x+1  x2-1

12. YmpoctuTe BhIpakeHUE (Za_zb?’)z(%)_5 , ecim b= 0.

N

13. Tloctpoiite rpaduk dhyHKIIMH, 3aaHHONU PopMyION y = g

14. Tlpu KakuX 3HAYEHUAX Mapamerpa P B ypaBHeHUH 4x2 + p = OuMeeT ABa pasIMIHBIX
JEMCTBUTEIbHBIX KOPHA?

IIpomeskyTOYHas1 aTTecTalMs 1O ajredpe
8 kuace
Bapuanr 2.

IlepBasi yacth

1. Beinosaure aeiicteus: 5 — 3vV7 + V63.
1)11; 2)5; 3)-5; 4)117.
OrTBeT:

2. Haiiaute cymMmMy KOOpJMHAT TOYKH NepecedeHus rpadukoB QyHKuuid y =2 u'y = v/x.

1)8; 2)6; 3)-2; 4)-8.
OrtBerT:

sy e

. YIIpocTUTE BBIpAXKEHUE:! vk

15v3,

1)11,25; 2)175; 3= 4)7,5.



OrtBerT:

. X 5
4. BeinonaHuUTE ClOXEHUE APOOEit .t ecm X#D.

1 27, 3)-1; 4L
OrBer:

5. Pemmre HepaBeHCTBO: SX+8<4x-12.

Ortger:

6. CooTHecuTe KBaJpaTHbIE YPAaBHEHUS U UX KOPHHU:
1)x(x-7)=0 2)x2+12x-13=0  3)x2-10x+25=0

A) x,=1, x,=-13 ;B) x=5; B)x;=0, x, = 7.

OtBeT: A 5 B

1,4+ x > 1,5,

7. Pemnre cucreMy HEPABEHCTB: { 5_2r > 2

Orser:
8. HaiiauTe oTpuLaTenbHblii KOpeHb ypaBHeHus: 169-x2=0
Orser:
9. Vmpocture Beipaxkerue: 0,4x5y8x 50x3y°.

OrtBerT:

10. HaiiguTe HauMeHbIIIee 1EI0€ YUCIIO, BXOIAIIee B 00JIaCTh IOMYCTUMBIX 3HAYCHUH VX + 7.

OtBerT:

Bropas yacth

11. Z[OK&)KI/ITC, 4TO IIPH BCCX 3HAYCHUAX X:/:'2;2 3HAYCHHUEC BBIPAKCHUA HEC 3aBUCUT OT X

x+2 2 x2—4 X2—4x+4

x (x—2)2( 1 1 )

12. Ympoctute Beipaskenus (3¢~ >d?)3x (%)_1.

—2Vx?2

13. Tloctpoiite rpaduk GyHKIUH, 3a1aHHON GOpPMYIIOH y =

14. Tpu kakux 3HaueHHsX TapameTpa typaBHenne16x? + t = 0 UMeeT OJUH JeHCTBUTENBHBIH
KOPEHB?



IIpoMe:kyTouHasi aTTecCTALMA 1O aJredpe
8 ki1acc
Bapuanr 3.

IlepBas yactb

1.PacmionoxuTte B mopsiike yosiBanus uncia : 24/10; 6,5;v41.

1)2v/10; V41 ; 6,5; 2)V41; 23/10;6,5;
3)2V/10; 6,5; V41; 4)6,5; \/41; 24/10.
OTBeT:

. 2k
2. Haiigure 3nadenue koddunmenta K, eciau u3BectHo, 4To rpaduk GYHKIHUU y = — MPOXOJUT
X

4yepe3 TouKy ¢ KoopauHaramu (1; -4).

1)3 202 3)2; 4)-3

OtBer:
V20+/45
3.YupocTuTe BhIpaXKeHHE: N

D5; 213, 'S, 445,

OtBerT:

2

2 2
o w X=X X +x
4. Haiiaute npou3BeAcHUE IpooOeii . Y o T

Txy oy cc xy=+0.

1)0; 22X, 3x+y; 4)xy.

X

Orser:
5. Pemure HepaBeHCcTBO: -3(X-3)> 2(x+5).
Otser:

6. CooTHecHTe KaKZI0€ KBaJIpaTHOC YPAaBHCHUC U €I'0 OJUH KOPCHb C COOTBETCTBYIOIIIUM CMY
BTOPBIM KOPHEM U 3HAYCHHUEM (.

1) x*+11x+0=0, x1= -3; 2) x?- 9=0, x1= -6; 3) x2- 4x+0=0, x1=4;

A)x2=0,0=0; B)x2=-8,0=24;  B)x2=6, q= 36.

OtBerT: A B B

15 —x < 14,

7. Pemute cucTeMy HEPABEHCTB: { 4_2y<5



OrtBerT:

8. MC)K[[y KaKnMH COCCIHMMU I CIIBIMHA YK CJIaMHU HaXOOUTCs MOJIOKUTEIIbHBIHN KOpPCHb

ypaBHEHUS
11-x%=07?
OrtBerT:

9. Yipocrute Beipaxkenue: 1,2x°y8 x 5x8y®.

OrtBerT:

10. Haitnure HanOosbliee 3Ha4eHHE X, IPU KOTOPOM UMEET CMBICI BbIpaKEHHE \/ 11 — (5x — 4).

OrtBerT:

Bropas yactp

11. JlokaxxuTe, 4TO MPU BCEX 3HAYCHUAX X#-3;3 3HAUCHHUE BBIPAKEHHUS HE 3aBUCUT OT X

2 1
9—6x+x2 9—x2

2x _9)\2
24 (x-9)2 )
12. Ynpoctute Beipakenue: (x°y?)° : (x°y)?, ecmm y# 0.

13. Iocrpoiite rpaduk GyHKIHH, 3a0aHHON GopMyIIoi y = XV x 2.

14. Tlpu KakoM 3HAUEHHH a YpaBHEHHE X> + 4X +a — 3 = 0 UMeeT eMHCTBEHHBI KOPEHb?

IIpomeskyTOUYHas1 aTTecTaUMs 1O ajredpe
8 kuace
Bapuanr 4.

IlepBasi yacth

1.Pacnosioxute B IOpsAJIKEe Bo3pacTaHus uncina: v31; 44/2; 5,5.

1)V31;4v2;55; 2)V31;554V2;  3)55/4V2V31;  4)55 V31 42

OrtBerT:

. 30
2. Haiigure 3Hauenue ko3 umrenTa K, eciau n3BectHo, 4To rpaduk GYHKIUU Y = — OPOXOJHUT
X

4yepe3 TOUKy ¢ KoopauHaramu (-2; 6).

1) 5; 2) 3; 3) -4; 4) -2.
OrtBerT:

VI2+27
5

3. YopocTuTe BbIpaKeHUeE:



V39,

1) 4/3; 2) 13; 3=+ 4) 5.
Ortger:
o o D2+xy DZy—xyz
4. Haiimute nmpousBeaeHue apoodeit DZ——xyXT’ eciu xy(x-y) # 0.
1) 2)~H 3)x+y; 4 x-y.

Ortger:
5. Pemmre HepaBeHcTBO: 3(X + 3)<-2(x — 5).
Ortger:

6. CooTHecHTe KaKJ10€ KBaJJpaTHOE YPAaBHEHHE U €0 OJIUH KOPEHb ¢ COOTBETCTBYIOIIUM EMY
BTOPBIM KOPHEM M 3HAUYE€HUEM (.

1) x?+ 11x +q =0, x1= -6; 2) x2 +3x + =0, x1= -3; 3) x? + =0, x1= -4.

A) x2=0, =0;  B) x2= -5, g=30; B) x2=4, = -16.

OtBeT: A B B

26 —x <25,

7. Pemnre cucreMy HEPABEHCTB: { et 7< 13

OtBerT:
8. Mex 1y KakuMH COCETHUMHU 1EIBIMH YHCIaMU HAXOAUTCS OTPULIATEIbHBIN KOPEHb YPaBHEHUS
17 - x?>=07?

OtBerT:

9. Ynpocrtute Bhipakenue: 2,4x8y° x 5x%y7,

OtBerT:

10. Haiiure HauMeHbIIIee 3HAUYCHUE X, IPH KOTOPOM MMEET CMBICIT BhIpakeHue / 19 — (4 — 5x).

OtBerT:

Bropas yacrtp

11. I[OKE[)KI/ITC, YTO IMPU BCCX 3HAYCHUAX X:/:-S;S 3HAYCHHUC BBIPAKCHUSA HC 3aBUCUT OT X

1 1 (5—x)? x
( 2 2 ) t—
25-0 [“=10x+25 2 x+5

x_3y4 5 o
12. Yopocture BbIpaKeHHE: (T) X (x-2y3) :



13 Ioctpoiite rpadux QyHKIMHU, 3a1aHHOH GopMy0ii y = -xy/ [1°,

14. TIpu kakoM 3HAYEHHH a ypaBHEHHUE X - 3X +a + 4 = 0 UMeeT eIMHCTBEHHBII KOPEHb?



Bxoanast kOHTposIbHAs paGoTa nmo ajaredpe

9 KJacc
Pabora paccuntana Ha 40 MUHYT
Cucrema OLICHUBAHUS
YacTts 1 kaxgoe 3aganne — 1 6amn
YacTts 2 Kaxo0¢€ 3aanue — 2 0amia
Hroro — 19 6ama
OreHka
«5» - 17-19 Gamna
«y - 13-16 Gamios
«3» - 8-12 6ammoB
«2» - 0-7 6amnoB
No 1 213 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 | 14 | 15
OtBetsl | a)31,6; |3 |3 | m=F/ |2| x>-25 | a/(la— | AB | 1 |(24)| 96 | 4/15 | 7 |14 | 7
0) 1,6 a c) b 0
BxoaHasi KOHTpOJIbHASA padoTa no ajaredope
9 kJjacc
Yacmo 1
1. Haiiti 3HaueHNEe BEIPOKCHHUS:
( 19 11 ) 5 2,4
) \8 12) 3 6)2.9— 1,4
2. HaiinuTe 3HaueHre BRIpAKCHUS TP YKa3aHHBIX 3HAYCHHIX ITEPEMEHHBIX:
é -e npu a=0,04 u c=0,64.
1) 9,2 2) 99,36 3) 4,2 49,2
3.Bbrunciute 3HaueHue BhIpaxeHns: (33+374)2,
1) = 2)9 3) = 4) 81
9 81
4.3 gopmynsl F =ma BeIpazute m
Ortser:
5y 1548
-YIPOCTHTE BBIpaKEHUE: ~ = .
5 2) 10 5v2
1) ) 3) 32 4)7,5V2

6. Pemmute HepaBeHCTBO: 2X-3(x+1) < 2+x.

OrtBerT:

2
c c a

7.YupocTure BhIpakKeHHue: (— - -) * .
a—c a c

OrtBerT:

8.CooTHECHTE KBAJIpaTHBIE YPAaBHEHUS U UX KOPHHU.




1) x*+5x-6=0. 2) x%-6x+9=0 3) x(x-2)=0
A) x1=1, x0=-6 B)x1= 0, xo= 2 B)x=3

OrtBerT:

9.Temnoxon npomen 108 kM 1o TeyeHHIO peku U 84 KM IIPOTUB TEUEHUS, 3aTPATUB HA BECh
nyTh 8 yacoB. Haliqute COOCTBEHHYIO CKOPOCTh TEIIOXO0/1a.

0O0603HaunB COOCTBEHHYIO CKOPOCTh TEIJIOX0/1a Yepe3 X KM/4, COCTaBbTE YpaBHEHHUE,
COOTBETCTBYIOIIEE YCIOBHIO 33J1a4H, €CIIM U3BECTHO, YTO CKOPOCTh TEUEHUS PEKH 3 KM/U.

108 84 108 84
1) —+—=8 2) ==22+38
x+3 x=3 x+3 x-3
108 84 108 84
3) L+ -g 418 4 8t _ g
X x=3 x=3 x+3
OTBeT:

| ©

10. HaiimuTe KoOpIMHATHI TOUKH MepecedeHus TpadukoB QyHKIUA y =-uy = 4.

X

OtBerT:

11. CoeperarenbHblli OaHK HAYUCISET HA CpOUHBIN BKIa 20% To10BBIX. BKIIaquuK mMoIoKuI Ha
cuer 800 p. Kakas cymma OyZeT Ha 3TOM CUETe Yepes3 roji, eI HUKaKUX OIepariuii Co CYeTOM
MIPOBOAUTHCS HE OyneT?

OtBerT:

12.Ha tapenke 15 nmupoxkoB: 4 ¢ msicoMm, 9 ¢ kamycToit u 2 ¢ BumiHei. Kats Hayram BeiOupaet
OJIMH MUPOKOK. HaliiuTe BEpOSITHOCT TOTO, UTO OH OKAXKETCS C MSICOM.

Yacmo 2

+21 x

X
13. Pemute ypaBHeHHE: = =
x“=9 x+3

14.I1epBrlii pabouwmii 3a yac aenaer Ha 2 eTanu OoJbllle, Y4eM BTOpoil pabouuii, n 3aKkaHUYMBaET
paboTy Haj 3aka3oM, cocTosuuM u3 192 neranei, Ha 4 yaca paHbliie, 4eM BTOpoil pabouunit
BBITIOJIHAET 3aKa3, COCTOAIMMN U3 224 Takux ke aeraneid. CKOJIbKO AeTanel JenaeT B 4ac BTOPO
pabounii?

15.1Tpy KaKkuX 3HAYEHUAX MapameTpa M ypaBHeHHe X°+4X+M-3= 0 UMeeT POBHO OJIUH KOPEHb?



IIpome:xxyTouHasi aTTeCTAIIUA MO ajlredpe
9 kJaacce

Ha Bemonnaenue Beeit pabotel orBoauTcs 40 MUHYT.

Ouyenusanue omoeabHbIX 3A0AHUT

Homep3apaHua |1 2|3 (4 |5|6|7|8|9 | Urtoro

bann 1/1)1(1|1]j1|1]2)|2 11

PexkomeHOyemas wKana nepesoda nepeuyHsix 6an1068 8 ommemxy

MHTepBan nepBu4YHbIX 6annos OTmeTKa
Hu3Kuli ypoBeHb 0-4 (OB3 0-2) «2»
CpefHuit ypoBeHb 5-7(0B3 3-5) «3»
MoBbIWEHHbIN YPOBEHb 8-9( OB3 6-9) «4»
BbiCcOKMIH ypoBEHDb 10-11 «5»
OTBeThI:
Ne 3apaHunA 1 BapunaHT 2 BapuaHT
1 93,8 0,44
2 D B
3 2025 1296
4 1 -4
5 X >-2 X > -2
6 -530C 192 m
7 312 123
8 -7,-2;2 -5
9 84 kr 135 kr
1 Bapuant

1.Haiinute 3nauenue Boipakenus -12(-8,6) — 9,4.
2.0,271;-0,112; 0,041; —0,267.Kakoii Touke cooTBeTcTBYyeTunciuo 0,271?

A B c D

A 2)B 3 C 4D

3. HaiiauTe 3HaueHHe BoIpaKeHUs 1/ 9x*y® mpu X=5,y=3.

4.Pemurte ypaBHEHHE X?-6x+5=0. Eciu ypaBHEHHUE UMeeT 0oJiee OJHOTO KOPHSI,B OTBET
3aNMIINATE MEHBIINNA U3 KOPHEH.

5.Pemmre HepaBeHCTBO -3-X<4X+7.

6.I1pu mpoBeieHUH OMBITa BELIECTBO pAaBHOMEPHO oxJakaainu B Teuenue 10 munyt. [Ipu aTom
Ka)/1yl0 MUHYTY TeMIlepaTypa BellecTBa ymeHbanacs Ha 5° C. Haiiaure Temnepatypy
BeniecTBa (B rpagycax Llenbcus) yepe3 9 MUHYT mociie Hayalsia MpOBECHUS OTIbITA, €CIIU €T0
HavajipHas Temneparypa cocrasisuia — 8° C.

7.YcTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEX 1y IrpadukamMu PyHKIHMHA U (opMynaMu, KOTOPbIE UX 33/1al0T.




1)

-

i3 2) y 3) A) y=4x2 +4x_3

1 1
B)y==x+6 B)y=—
)y 2x ) Y Dx

A B B

8.Pemmure ypaHenue X° + 7X% = 4X + 28.

9. Cexue ppykThl conepkar 72% Bojibl, a BeICYIIEHHBIE — 26%. CKOTBKOCYXUX (GPYKTOB
MOJTYYUTCS U3 222 KT CBEXKUX QPYKTOB?

2 BapuaHT
o 8 12 7
1. Haliaute 3HauyeHue BbipaxeHuna 1—:(— + 2—).
17 "17 11
2. Ha KoopanHaTHOM npamol oTmeyeHbl Toukn A, B, C, D. OgHa M3HMX COOTBETCTBYET AaHHOMY
yuncny V76 .Kakas aTo Touka?
A B C D
t + — 1) A 2)B 3)C 4D
8 9 10
. J9x8yo npu x=2, y=3
3. Hangurte 3HayeHMe BblpaxKeHna
4, PewwuTe ypasHeHue x> + x — 12 =0. Ecin ypaBHeHne umeeT 601ee 04HOro KOpHS,
B OTBET 3aMNULLINTE MEHbLUUIA U3 KOPHEN.
5. PewwTe HepaBeHCTBO X-2<4x+4.
6. KameHb 6pocatoT B rnybokoe ywense. Mpun 3ToM B NepByo CeKyHAY OHNposeTaeT 7 METPOB, a B

KaXkaylo cneaytoLlyto cekyHay Ha 10 meTpoB 60/blie, Yem B NpeablayLyto, 40 TEX NOp, NOKa He
AOCTUTHET AHa ywenba. CKOJIbKOMETPOB NPONETUT KAMEHb 33 NePBble WECTb CeKyHA,?
7. YCTaHOBMWTE COOTBETCTBME MEXKAY rPaduKammn GyHKUMA M GOpMyNamm, KOTOpble UX 3a4al0T.

A) y B) ¥y

l 1) y=—x2-4

2) y=+x

B ¥
01 x
1/ \ 14 _ 3) y=-2x-4
1 x ‘ '

A b | B

8. Pewwute ypaBHeHme x> —3x + V6 — x =16 — x + 40.
9. Cexxune GpyKTbl cogeprkat 75% Boabl, a BbiCyleHHble — 25%. CKo/IbKO

TpebyeTcA cBexKMX GPYKTOB 418 NPUTOTOBAEHUA 45 Kr BbICYLWEHHbIX GPYKTOB?



